

Lubartow

Május utolsó hétvégén 20 esztendő után újra, immár polgármesterként látogatott el Hajdúdorog testvérvárosába, Lubartówba Horváth Zoltán polgármester. A koronavírus-járvány után idén sajnos a háborús menekültválság akadályozza meg, hogy a két település között végre beindulhasson a cse-reüldetés, de a lubartów-i polgármester úrral mindketten kifejezték abbéli szándékukat, hogy a jövőben a hosszú időre visszanyúló kapcsolatuk, és a lengyel-magyar barátság szellemében újra megszervezik a gyermekek közös nyaralását.



Trianon

A trianoni békediktátum aláírásának 102. évfordulóján, június 4-én a városi megemlékezés első helyszíne a református templom volt, ahol az ökumenikus imádságot követően osztot-



ta meg gondolatait Horváth Zoltán polgármester az emlékező közösséggel. Ezt követően Csokonai Vitéz Mihály hajdúdorogi látogatásának 230. évfordulója alkalmából megkoszorúzták a templom külső falán található domborművet. Az elszakított országrészekről érkező vendégeink nem csupán egy-egy verset, éneket hoztak magukkal, hanem egy-egy marék földet otthonukból, melyet összetartozásunk jeleként az országzászló körül szórtak el. Ezt követően az egybegyűltek az emlékezés virágait helyezték el a trianoni domborműnél és Tánczos Gábor sírjánál.

Dicséretet kapott a Szófacsaró az ország legnagyobb diákmédia rendezvényén

Országos szintű médiarendezvény részesei lehettünk Újpesten, az Ifjúsági Sajtófesztiválon. Ötvenen utaztunk el a Mórától, hogy egy teljes napot a média világának varázsában tölthes-



sünk. Több helyszínen találkozhattunk a szakma legjobbjával, tudósokkal, színészekkel, sztárokkal, vloggerekkel. A kvízzjátékok eredményeként sok-sok ajándékkal tértünk haza. A DUE Tehetségkutató Diákmédia Pályázatára idén is elküldtük bemutatkozó írásunkat és a Szófacsaró megjelent példányait. A szakmai zsűri döntése alapján diákújság kategóriában dicséretet kaptunk, így részt vehettünk az ünnepélyes díjátadón.

Iskolánk diáklapja, a Szófacsaró közel három évtizede hagyomány- és értékteremtő erővel bír az intézmény és a város életében. Összekötő kapocs az iskola és a szülői ház között, melynek minden számát lelkes, tehetséges diákok széles köre szerkeszti. A szülők és a diákok nagyfokú érdeklődése, a korábbi évek országos versenyeredményei minőségi munkánk záloga.

Az egynapos szakmai és kulturális programon való részvétel motivációs élményt, kitekintést, kivételes lehetőséget jelentett a Móra tehetséges diákjai számára.

Köszönjük a Hajdúbozsörményi Tankerület teljesszörű anyagi támogatását.

Sólyomné Kulin Zsuzsanna

Az országgyűlési választásról

A május 13-án dr. Tiba István képviselő úrral és alpolgármester úrral értékelve az áprilisi országgyűlési választás eredményét áttekintettük az előttünk álló időszak feladatait, kihívásait és lehetőségeit. Az országgyűlési képviselő úr a négy esztendővel ezelőtti eredményéhez képest április 3-án majd '1000 szavazattal többet kapott Hajdúdorogon (2784 voks). Ezt többek között az együttes munka eredményének lenyomataként értékeljük, ezzel együtt tudjuk, továbbra sem dőlhetünk hátra. Reményeink szerint a már nyertes és beadás előtt álló TOP-os, TOP+-os, VP-s pályázatoknak köszönhetően városunk még magasabb fokozatba kapcsol a fejlesztések terén a következő években.